华盛顿州于 6月 30 日取消大部分 COVID-19 限制。有 70%的 16 岁及以上的华州居民至今已接种至少一剂疫苗——也就是 Jay Inslee 州长设定的让大多数场所能恢复正常运营的门槛。

此外,金县超过 70%的 16 岁及以上的居民已*全剂量接种疫苗*,显示了较高的社区群体保护水准。

COVID-19 还没有消失,更具传染性的病毒变种仍在继续蔓延。继续采取预防措施对于保护那些尚未接种疫苗或不能接种疫苗的人仍然至关重要。

金县致力于实现<u>每个种族和族裔以及区域都达到 70%的疫苗接种率</u>(数据仪表板只有英文版本)。我们的工作尚未完成。我们将继续通过提供流动疫苗接种站、工作场所现场疫苗接种服务,以及以社区为重心的相关战略来缩小公平获取疫苗的差距。

哪些限制于6月30日取消呢?

餐馆、杂货店、商店、电影院和博物馆等商业和公共场所将不会有人数的限制,社交距离的要求也将取消。然而,企业仍然可以自行选择维持这些限制。

我还需要在公共场所佩戴口罩吗?

当您离开家在外面的时候, 随身携带一个口罩是有用的。

- 根据<u>州的指南</u>,未接种疫苗或未全剂量接种疫苗的人进入室内公共场所时必须继续戴 面罩。
- 已全剂量接种疫苗的人可选择在大部分的公共场合不佩戴口罩。
- 企业可以要求其顾客和员工佩戴口罩。
- 在医院和其他卫生保健机构、惩教所、无家可归者收容所、学校和托儿所及公共交通工具上的所有人都必须继续佩戴口罩。长期护理机构则继续遵循另外分开的运作<u>指南</u>(英文版本)。

我们能否继续要求进入我们企业或组织机构的人佩戴口罩?

可以。任何企业或组织机构都可以要求人们戴口罩,但必须根据<u>州的口罩使用卫生令</u>为有障碍人士提供合理的便利安排。口罩能保护儿童、有医疗状况的人和未接种疫苗的人。口罩也给打了疫苗的人多一层保护。

我可以采取哪些其他措施来使我的企业或工作场所对每个人都是安全的?

为了保护员工、 顾客和访客,一些即使不再要求实施的保护措施仍然很重要 。 COVID-19 还未离开我们,病毒会通过空气传播。



- 未接种疫苗的员工和顾客必须戴口罩。
- 建立一个对佩戴口罩表示欢迎的环境(即使不要求人们戴口罩)。
- 改善室内空气的通风和过滤(参考改善室内空气指南)。
- <u>鼓励员工接种疫苗</u>(暂无中文版本)和根据需要进行检测。考虑为员工提供工作场地现场疫苗接种。
- 尽可能继续鼓励户外聚会。

和往常一样, 洗手是预防传染病传播的好方法。

我可以允许不戴口罩的人进入我的企业或工作场所吗?

卫生部表示,企业和组织在口罩佩戴方面有几个选择。他们可以:

- 假设没戴口罩的人已经全剂量接种疫苗
- 选择要求没戴口罩的顾客和访客提供疫苗接种证明,但这不是必须的
- 要求每个人佩戴口罩,无论其疫苗接种状态如何

有室内公共空间的企业和组织应张贴指示说明他们的口罩要求,并提醒未接种疫苗的人继续佩戴口罩。

我可以要求顾客或员工出示疫苗接种证明吗?

可以,但您必须为有障碍人士或不能接种疫苗人士提供合理的便利安排。根据<u>华盛顿州劳工和工业部的指导</u>(暂无中文版本),如果雇主允许全剂量接种疫苗的员工不戴口罩上班,员工必须出示疫苗接种证明。

可接受的证明文件:

- CDC 疫苗接种卡
- 疫苗接种卡的照片
- 医生提供的证明文件
- 员工或顾客签署的自我证明

我经营一家餐馆。我的工作场所是否有特殊限制?

否。对餐馆的要求和其他零售店相同。

宗教组织是否有任何特殊限制?

否。对宗教组织的要求与对其他企业和组织的要求相同。请浏览我们的<u>信仰组织页面</u> (仅提供英文版本),了解如何安全重启的更多详细资讯。

音乐会和体育赛事等大型活动有任何限制吗?



超过 10,000 人的室内活动将限制在 75%的容量。如果参加者进入场地前需出示全剂量接种疫苗的证明,则没有容量限制。将不会有社交距离的要求,但参加者必须遵循当前的口罩要求。

电影、博物馆和其他文化活动呢?仍会有限制吗?

顾客/访客容量和社交距离要求已经在这些场所取消,但所有未接种疫苗的人都必须继续佩戴口罩。

企业、组织和大型场馆能否设立"已接种疫苗区"和"未接种疫苗区"?

所有组织都允许在其场所中设立已接种疫苗和未接种疫苗区域。对于有 10,000 人或以上的大型室内活动,设有"已接种疫苗区"仍然受不能超过 75%容量的限制(例如,您不能将未接种疫苗区域的容量限制在 75%,同时又允许已接种疫苗区域 100%的容量。)

如果一个组织要分开已接种疫苗和未接种疫苗区域,他们应该要求在未接种区域的人保持社交距离和佩戴口罩以减少 COVID-19 的传播风险。

企业和组织应该继续执行哪些消毒指南?

疾病预防控制中心清洁和消毒指导对于减低 COVID-19 和其他传染病的传播风险仍然很重要。清洁和消毒高接触表面,鼓励员工频繁洗手,为顾客提供手部消毒液,并使用有机玻璃屏障或其他屏障来阻止打喷嚏和咳嗽时产生的飞沫等措施将继续减少顾客和员工的疾病。请参阅华盛顿劳工和工业部关于降低工作场所 COVID-19 传播风险的 COVID-19 工作场所预防要求和指南 (暂无中文版本)。

您有其他在这里没有列出的问题吗?

有关其他问题的解答,请参阅华盛顿州卫生部发布的<u>重新开放常见问题</u>和<u>口罩佩戴常见问题</u>(仅有英文版本)。

